

本报3·15维权热线今起开通

□可拨打电话6330018或13561355061,或通过本报官方微信进行投诉
□市民需携带相关票据及消费凭证

本报菏泽3月1日讯(记者董梦婕) 今日起,本报3·15消费维权热线正式开通,畅通微信和热线两条投诉渠道。你投诉,我们跑腿,并联合市政府职能部门和行业监管部门,一起帮您维权。

物业乱收费、食品掺假、流量莫名消失、保险遇阻……每年的3·15消费者权益日前后,本报总会接到众多反映消费问题的投诉电话,对于所有接到的消费投诉,我们都耐心记录并向有关部门及时反映,为消费者

争取自己的消费权益,受到广大读者欢迎。

日前,羊年3·15日益临近,中消协在京公布2015年消费维权年主题为“携手共治 畅享消费”,主要针对银行服务、快递服务、电信服务、网络购物等重点领域,查找服务短板,营造安全放心的消费环境,让消费者无忧消费,消费维权网静静撒开。

每个人都是消费者,您在近期的消费是否也遭遇了烦心事、闹心事?在商家的促销中掉进了“坑”?从今日起,

本报3·15维权热线正式开通,如果您在餐饮、休闲、商贸、食品、汽车、家电、房产、医疗等消费领域遇到不公平待遇,欢迎投诉,我们将在全力保护您隐私权的同时,一如即将认真对待接到的每一条投诉,第一时间安排记者进行采访,并向相关部门反馈,一起帮您维权。

针对以往的投诉情况,本报特别提醒要投诉的消费者,务必携带好相关购物票据及消费凭证,以免给维权造成不便。

参与方式:

热线爆料:拨打电话6330018或13561355061;

微信爆料:扫描二维码,或在通讯录里搜索“牡丹传媒”进行关注,编辑爆料内容发送即可。



齐鲁晚报
官方微信
二维码

菏泽牡丹产业发展再迈一步

本报菏泽3月1日讯(记者李贺 通讯员 姚叶) 近日,在召开的全市科技奖励大会上,菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司自主研发的《牡丹籽中提取芍药苷工艺技术研究》的科研成果达到国际领先水平,获得菏泽市科技进步一等奖。助力菏泽牡丹产业化、国际化再迈出坚实一步。

牡丹产业作为一个新兴产业,菏泽因地制宜大力发展牡丹产业,以尧舜牡丹生物科技有限公司为首的一批龙头企业,在生物医药、日用化工、营养保健等多个领域有所突破,将推动菏泽牡丹产业、国际化发展。

据了解,菏泽牡丹企业大力对牡丹产业进行科研,已经从牡丹种植基地管理、牡丹籽原料收購、牡丹籽机械剥壳、牡丹籽仁光电色选、调质预处理,到超临界CO₂萃取、精炼和低温充氮储藏等完整的一系列标准化生产技术,不仅属国内首创,而且总体技术达到国际领先水平。

共青团菏泽市委发出倡议,呼吁全市青年积极投身农村电商建设事业 放飞青春梦想 助力农村电商发展

本报菏泽3月1日讯(记者 张建丽) 近年来,随着互联网技术不断革新,电子商务进入了蓬勃发展阶段,特别是以“淘宝村”为最典型代表的农村电子商务,更是迎来了跨越式发展的新阶段。近日,共青团菏泽市委发出倡议,呼吁全市青年积极投身农村电商建设事业中,为菏泽实现“科学赶超 后来居上”奋斗目标贡献青春力量。下一步,共青团菏泽市委将为全市青年提供创业培训、金融支持、结对帮扶、平台搭建等系列服务,实现创业梦想。

附倡议书全文:

全市广大青年朋友们:

你们好!值此新春佳节来临之际,特向你们致以最美好的祝愿和最诚挚的问候!

近年来,随着互联网技术不断革新,电子商务进入了蓬勃发展阶段,特别是以“淘宝村”为最典型代表的农村电子商务,更是迎来了跨越式发展的新阶段。以我市曹县大集乡为例,一年时间“淘宝村”数量由2个发展为6个,销售额超过5亿元,从业人员达1.5万人,注册网店8000余家,吸引2500多名外出务工农民、160多名毕业大学生返乡创业,涌现出一大批青年网上创业典型。

21世纪,要么电子商务,要么无商可务,农村电子商务市场已经成为一个新的蓝海市场。新一届市委、市政府审时度势,把农村电子商务作为促进青年就业创业、带动农民增收致富的重要路径,制定下发了《关于加快全市农村电子商务发展的意见》(菏政办发[2015]4号),每年安排专项资金用于支持农村电子商务人员培训以及企业、平台、园区建设,同时在基础设施配套、金融贷款服务、引进人才奖励、营商环境优化等方面给予最大支持,吹响了加快农村电子商务发展,实现大众创业、万众创新的号角。

农村电子商务发展潜力巨大,发展空间无限。青年朋友们,你们思维活跃、理念先进、敢于创新,在发展农村电子商务方面具有无可比拟的优势。我们深信,农村电商将是你施展才华、梦想起航的地方。只要你愿意投身网上创业,团市委将提供创业培训、金融支持、结对帮扶、平台搭建等系列服务,与你携手实现创业梦想。青年朋友们,让我们共同行动起来,以满腔热血和奋发进取精神,积极投身到农村电商建设事业中来,为菏泽实现“科学赶超 后来居上”奋斗目标贡献青春力量。



守望家乡 青春建功

——致全市广大青年朋友们的一封信

牡丹区征集创业项目 助力创业者

本报菏泽3月1日讯(记者李凤仪 通讯员 梁涛) 1日,记者从牡丹区人社局获悉,为提高劳动者创业热情,牡丹区积极向社会征集创业项目,更好地为高校毕业生、就业困难人员、返乡创业农民工等各类劳动者开展创业服务。

创业农民工等各类劳动者开展创业服务。该区征集创业项目类型主要包括:适合普通劳动者经营的“百姓创业家”项目,适合较高文化水平劳动者的“金点子”项目,以及从事各类经营性连锁加盟店的“连锁加盟类”项目。

“我们征集的创业项目以牡丹区创业网站为平台对外发布,有创业意愿者登录网站即可获取创业项目信息。”牡丹区人社局相关负责人表示,如果有人想展示自己的想法,寻找自己的伙伴一起来做一份事业,但又苦苦在创业项目选择中徘徊不定,那么可以求助牡丹区创业网。

截至目前,牡丹区已经征集了499项创业项目,涵盖制造业、科学研究、技术服务业、文化、体育和娱乐业、批发、零售业、住宿和餐饮业等热门创业领域,并且在项目中提供项目简介、项目投资规模、项目经营模式、项目投资分析和项目风险预测,为创业者在创业大道上一路保驾护航。

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:15054655267
- 8.地址:中华东路300号
凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

梦想书屋
一书一世界

悦品书香 启迪梦想